

XVI науково-практична конференція «Проблеми підготовки фахівців з інтелектуальної власності, інформаційно-аналітичної та інноваційної діяльності»

20–22 квітня 2016 р. на базі Інституту інтелектуальної власності Національного Університету «Одеська юридична академія» в м.Києві відбулася XVI науково-практична конференція «Проблеми підготовки фахівців з інтелектуальної власності, інформаційно-аналітичної та інноваційної діяльності».

Організаторами конференції виступили Міністерство освіти і науки України, Національний університет «Одеська юридична академія», Державна служба інтелектуальної власності України, Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАІПрН України.

Відкрив конференцію директор Інституту інтелектуальної власності Національного університету «Одеська юридична академія» в м. Києві, доктор юридичних наук, доцент Дмитро Андреев. З привітальними словами до гостей та учасників конференції звернувся і посол ЄС в Україні Ян Томбінські.

У роботі конференції взяли участь науково-педагогічні працівники вищих навчальних закладів та наукових установ України, представники міністерств і відомств, патентні повірені, студенти Інституту інтелектуальної власності Національного університету «Одеська юридична академія» в м. Києві.

На конференції були розглянуті актуальні питання підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців у сфері інтелектуальної власності за новим переліком спеціальностей МОН: «Інтелектуальна власність», «Управління інноваційною діяльністю», «Консолідована інформація»; проводилася інформаційно-аналітична та інноваційна діяльність із запровадження новітніх методів в навчальному процесі та проблемі плагіату у вищих навчальних закладах.

Від Київського університету права НАН України з доповідями виступили Роман Шишка, завідувач сектору права інтелектуальної власності та інноваційних технологій кафедри цивільного та трудового права та Галина Левківська, проректор з гуманітарної освіти та виховної роботи, яка акцентувала увагу присутніх на тому, що в КУП НАНУ спільно з Українським альянсом по боротьбі з піратством (УАПІ) знаходиться єдиний в Україні музей контрафактної продукції. Також для тих, хто вивчає галузь права в Київському університеті права НАН України зосереджена єдина Бібліотека-дипозитарій ВОІВ.

Сутнісний аналіз змісту програми конференції засвідчив, що виступи викликали жвавий інтерес, їх тематика стала предметом плідного обговорення та дискусії, а результати конференції знайдуть своє втілення в освітній, науковій і практичній діяльності.

Круглий стіл на тему «Адміністративні послуги в аспекті проведення децентралізації влади»

22 квітня 2016 р. в Київському університеті права НАН України відбулося засідання круглого столу на тему «Адміністративні послуги в аспекті проведення децентралізації влади».

Новий загальнодержавний курс на децентралізацію влади створив умови переходу від пострадянського стереотипу відносин держава-громада як монологу владної вертикалі до повноцінного діалогу рівних суб'єктів. Принциповою відмінністю цим відносинам надає той факт, що держава набула поки що незвичної для себе сервісної функції. Надання адміністративних послуг органами публічної влади стало сьогодні одночасно як надбанням, так і втратою, позаяк на практиці маємо як революційні здобутки, так і прорахунки, зумовлені браком досвіду, корупцією та відвертим нігілізмом.

Круглий стіл був покликаний стати відкритим майданчиком для обговорення питань надання адміністративних послуг органами публічної влади місцевим громадам з врахуванням нових умов сучасного демократичного суспільства.

У заході взяли участь представники вищих навчальних закладів, органів публічної влади, громадських організацій, експертів з питань децентралізації. Головуючим на засіданні круглого столу була завідувач кафедри конституційного, адміністративного, господарського права та процесу Київського університету права НАН України, д.ю.н. Надія Армаш.

Учасники заходу наголошували на необхідності удосконалення чинного законодавства, порушували проблемні питання та пропонували шляхи їх вирішення. Жвава дискусія розгорнулася під час обговорення проблем навколо діяльності Центрів з надання адміністративних послуг. Тим більше, що фахово відповісти на всі питання і запропонувати дієві механізми вирішення проблем було кому – в роботі круглого столу брав участь керівник апарату Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Віталій Царан. Він акцентував увагу на неузгодженості багатьох процедур при наданні адміністративних послуг між різними суб'єктами їх надання, важливості удосконалення державних реєстрів як основи для реального функціонування «єдиного вікна» при наданні адміністративних послуг.

При обговоренні алгоритму адміністративних процедур лунали пропозиції щодо імплементації положень міжнародного законодавства та стандартів ЄС в законодавство України (к.ю.н., доцент, доцент кафедри адміністративного права та процесу Київського національного університету ім. Тараса Шевченка Алла Пухтецька). Заступник директора Інституту права та післядипломної освіти Міністерства юстиції України, д.ю.н., професор Сергіій Петков наголосив на значенні судової системи в захисті прав і свобод громадян у відносинах з державою, що є своєрідною гарантією надання якісних адміністративних послуг суб'єктами владних повноважень. Напрямок інформаційного забезпечення адміністративної діяльності органів публічної влади має багато перспектив і водночас потребує прискіпливої уваги юристів. Адже режим доступу і використання інформації при наданні адміністративних послуг потребує ґрунтовного регулювання та постійного контролю. Про це у своєму виступі зазначив д.ю.н., професор, завідувач наукового відділу правових проблем інформаційної діяльності Науково-дослідного інституту інформатики і права НАПрН України Костянтин Беляков.

У виступах і обговореннях взяли участь як науковці, так і практики – Едуард Хачатуров, проректор з науково-педагогічної, адміністративної роботи та розвитку Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова; Михайло Лошицький, д.ю.н., професор, професор кафедри адміністративного права та процесу Національного університету внутрішніх справ; Олена Терентієва, директор юридичного бюро «Максісервіс» та багато інших учасників.

Спільною думкою юридичної спільноти було те, що такі тематичні заходи мають відбуватись систематично, а отже Оргкомітет чекає нових пропозицій від науковців та практиків щодо актуальних тематик нових круглих столів та семінарів.

Круглий стіл, присвячений 20-річчю Конституції України

22 квітня 2016 р. представники Студентського парламенту та Наукового товариства студентів КУП НАНУ взяли участь в роботі науково-практичного круглого столу на тему: «20 років Конституції України: досягнення, проблеми, перспективи подальшого розвитку», який відбувся на базі Юридичного інституту Національного авіаційного університету відбувся круглий стіл.

Тематика круглого столу передбачала обговорення питань, які присвячувалися проблемам та перспективам розвитку Конституції України та юриспруденції загалом.

Перед початком заходу представники адміністрації та директор ЮІ НАУ д.ю.н., доцент, професор кафедри конституційного і адміністративного права Ірина Сопілко побажали учасникам успіхів та плідної роботи.

З доповідями виступили студенти КУП НАНУ, а саме: студентка 1 курсу Ельнора Джафарова; голова Наукового товариства студентів Віталій Бондар; студент 5 курсу юридичного факультету Богдан Карповець.

Під час проведення круглого столу обговорювалися найактуальніші питання різних галузей права України. Студентами, аспірантами та юристами-практиками були висвітлені актуальні проблеми вітчизняної правової системи та запропоновані можливі шляхи їх вирішення. Також захід був корисним в аспекті обміну досвідом проведення різноманітних науково-практичних заходів у вишах, налагодження дружніх міжуніверситетських зв'язків між представниками молоді, зацікавленою наукою.

Зустріч ректора КУП НАНУ з директором Східноєвропейського агентства розвитку (Словаччина)

25 квітня 2016 р. на запрошення ректора Київського університету права НАН України, професора Юрія Бошицького університет відвідав директор Східноєвропейського агентства розвитку (EEDA), генерал-лейтенант ICOCRIM, професор Йозеф Зятко (Словаччина).

Основною метою візиту директора Східноєвропейського агентства розвитку (EEDA) було проведення переговорів щодо питань налагодження співробітництва між КУП НАНУ та Агентством Словаччини з міжнародного розвитку, зокрема можливості започаткування спільних програм, проведення спільних конференцій, семінарів, симпозіумів та інших заходів.

Також у ході зустрічі пан Зятко розповів про проект, який він розпочав на Україні та презентував університету власну монографію і журнал з пропозицією щодо можливості спільних публікацій.

Адміністрація університету підтримала ідею та висловила свої варіанти можливої майбутньої співпраці, а саме, керівники домовилися вже найближчим часом провести спільну міжнародну науково-практичну конференцію на території України, так і в Словаччині.

Візит делегації Батумського державного університету ім. Шота Руставелі (Грузія)

26 квітня 2016 р. Київський університет права НАН України відвідала делегація з Грузії на чолі з керівником напрямлення інформаційних технологій центру мов та інформаційних технологій факультету освіти Батумського державного університету ім. Шота Руставелі, академіком Інженерної академії Грузії, професором Ібраїмом Дідманідзе.

На зустрічі, окрім адміністрації університету, також були присутні: завідувач кафедри системного аналізу та теорії прийняття рішень Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Президент